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vérification du calcul 
de la puissance 

suivant la résistance 
des 3 branches (3 r) 

et le courant I ph

3 300 W 1 100 W 3 300 W

avec 2 résistance en //

rappel : en étoile, la tension aux bornes des résistance est de 230 V

avec une phase débranchée, la puissance est réduite à 2 200 W
mais le courant est multiplié par 2 soit 9,57 A
il faudra amener le neutre 
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avec 2 résistances en série

le courant est égal à 4,16 A
la puissance est égale à 1 660 W
la tension aux bornes de chacune des résistances est de 200 V
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rappel : pour le couplage étoile, le courant de ligne I a la même valeur que le courant de phase Iph
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